
PROCES VERBAL 
CONSEIL D'ECOLE DU JEUDI 20 JUIN 2019

Présents     :   M. JANDOT, Maire de Germagny,  Mme JANDOT, Adjointe
aux Affaires Scolaires de la Mairie de Genouilly, Mme LATOUR, et Mme
DUBOIS, DDEN,
Mmes DESCOMBIN, JOUVE, VERDOIA, BONAZZA, M. SKUZINSKI,
M. BONNET parents d’élèves  
Mmes GUILLOT, JACQUELIN, COLIN et M. ALEVEQUE, enseignants
 
Excusés     :    M. BERTRAND, Maire de Genouilly,  Mme BENOIST parent
d’élèves, M.CRUZ, enseignant

1- Carte scolaire     :  

Après de multiples réunions, la 4e classe est maintenue à la rentrée 2019.
L’équipe enseignante remercie les élus, les parents et les DDEN pour leur
investissement et l’arrivée de 6 nouveaux enfants (4 en CE2, 1 au CM1 et 1
au CM2).

Le maintien de la 4e classe n’a été possible qu’à la condition de la signature
de la convention de ruralité avec la création d'un RPI Joncy-Genouilly tout
en gardant les 2 SIVOS bien distincts.

Ce projet permet de ne pas surcharger les classes en triples niveaux mais de
maintenir des conditions de travail idéales pour vos enfants avec 2 niveaux
par classe. 

Dès septembre 2019, le travail sur le projet aura lieu avec concertation entre
les 3 partis : élus, parents et enseignants-> création d'une commission (un
an pour monter le projet).

2- Effectifs et répartition Rentrée 2019  

Classe 1 : 15 élèves répartis comme suit 10 PS et 5 MS 
                 Enseignante Mme Sylvie GUILLOT

Classe 2 : 20 élèves répartis comme suit 10 GS et 10 CP 
                  Enseignante Mme Emilie COLIN

Classe 3 : 17 élèves répartis comme suit 10 CE1 et 7 CE2
                  Enseignant M. Bruno ALEVEQUE

Classe 4 : 21 élèves répartis comme suit 10 CM1 et 11 CM2 
                 Enseignante Mme Evelyne JACQUELIN

Total de 73 élèves

2 ATSEM : Mallaury Cottenceau   à temps plein + Sylvie Picard à
mi-temps

1- Sécurité à l'Ecole     :  

Pendant  l’année  ce  sont  3  exercices  incendie,  et  3  exercices  tempête,
intrusion qui doivent être réalisés.

Genouilly 
Mardi 19 juin, sur le thème de la tempête, les élèves ont trouvé refuge sous
les tables. Bonne réaction des enfants et surtout une bonne identification du
signal et de la conduite à tenir. 

Jeudi 20 juin : exercice incendie planifié mais n’a pu être réalisé ce jour. 

Germagny.
Exercice fuite-> Les élèves ont bien repéré le signal et bon exercice.



2-  Projet d'école     :  

Il  a  été  validé  par  l'Inspectrice  de  l’Education  Nationale  et  doit  être
maintenant validé par le conseil d’école. 

Lecture du projet d’école par Mme COLIN. 
 Bilan projet précédent : 

points positifs (temps pour manipuler, investissement des parents en
hausse..)

points  négatifs (changement  équipe enseignante,  difficultés  sociales avec
une augmentation de la fatigue et une diminution de la concentration chez
les enfants)

 Outils  de  travail :  changements  au  niveau des  maths,  grammaire,
travail  en collaboration avec une psychomotricienne (Mme Claire
PETIT) et Mme UZAN , maitre E du Réseau d’Aide de l’Education
Nationale

 3 Axes de travail majeurs: 
              Apprendre et réussir (développer l'oral, lire)

  Garantir le bien-être des personnes
  Investir son avenir (réflexion, création, prise d'initiatives)

Le projet est validé à l’unanimité.

1- U CEPS     :  
Le 13 Juin à Montceau les Mines a eu lieu une rencontre départementale
pour célébrer les 80 ans de l'USEP. 
285  enfants  de  l’U-Ceps  sur  les  900  présents,  ont  participé  et  ont  pu
découvrir  des  activités  variées  (beach  rugby,  cecifoot,  boule  lyonnaise,
hand, king ball, sarbacane, molky, basket, saut de haies …) et entonner tous
en chœur le Haka appris en amont de la rencontre.

La dernière rencontre intitulée U-Ceps Games est programmée le 4 Juillet à
Buxy.  Les  CM préparent  les  activités  pour  les  plus  petits  et  l’école  de
Messey a créé une chorégraphie.

Suite  au  don de la  FCPE de  Buxy,  l’association  a  pu acheter  2000€ de
matériel : Kinball, petit matériel pour PS, Kit escrime ...qui tourneront dans
les Ecoles.

2- Projets et sorties scolaires de l'année     :  
Projets communs   :  

– Ecole et cinéma :  derniers films vus en mai 
« Peau d'Ane » pour les CP et CE, 
« La chouette entre veille et sommeil » pour les PS et MS 
« La petite vendeuse de sommeil » pour les CM.
Projet reconduit à la rentrée.

– Natation : Depuis le 13 Mai pour les CP, CE et CM. 
3 groupes  (première  découverte,  apprentissage  et  bonne nage).  L’équipe
enseignante remercie le SIVOS qui finance le bus et les entrées.

Sorties :
GS/CP et CM :Voyage de 3 jours (1er au 3 juillet) à Saint Léger/Beuvray
est  validé par l'inspection académique
CE : Jeudi 27 juin -> Journée au château de Brancion avec visite guidée..
PS-MS-> Balade nature autour de Genouilly

7- Coopérative scolaire     :  
Solde : + 2013,46 € au 31/05
Dépenses : arrhes classe découverte : 2610 €

       Electricité Salle des Fêtes (danse) : 145 €
       Courses cuisine anniversaires : 10,60 €
       Ecole et cinéma : 165 €
       Remplacement livre bibli : 46 €
       Bus escalade : 42,25 €

Recettes :  Subventions collectivités : 650€  (400 € Mairie de Saint Martin
du Tartre, 250 €Mairie de Bissy sur Fley, 50 € Comité des Fêtes Collonges
en Charollais) 
                  Participation des familles voyage : 1400€

A venir  100 € Mairie  de Collonges en Charollais,100 € de la  mairie de
Germagny et 100 € du comité des fêtes de Genouilly. 
Toute l’équipe enseignante remercie vivement les collectivités pour les
subventions allouées pour le voyage scolaire.



1- Travaux et questions diverses     :  
Genouilly     :  

- Entretien et vérification des vélos cet été (graissage, serrage …)
- Paravent pour toilettes garçons et vérifier état des toilettes (fuites)
- Panneau d'affichage école du haut
- Enlever le meuble informatique de la salle d'évolution
- Changer l'ampoule du dortoir
- Modifier (réduire les dimensions) du chevalet de la maternelle
- Enlever le vieux tableau de la maternelle
- Voir  possibilités  de  mettre  un  film  occultant  sur  les  vitres

(obligation de tirer les rideaux pour ne pas avoir trop chaud et par
conséquent travail avec lumières en pleine journée)

Germagny     : RAS

Les parent d’élèves élus remercient la commune pour la réalisation de la
tonte avant la kermesse.

Garderie -> Mme JANDOT intervient pour préciser des changements pour
la garderie à la rentrée.
À la vue des inscriptions à la carte les soirs qui mettent le personnel face à
des problèmes de sécurité, les places à la garderie devront être réservées
sur le site ROPACH (même site que le restaurant scolaire). 
AUCUNE  INSCRIPTION  de  DERNIERE  MINUTE  NE  SERA
POSSIBLE.

              La séance est levée à 19h40 et est suivie du verre de l’amitié.


